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EdekTuBHICTD TBAPHHHKIITBA OE3ITOCEPETHBO 3AJICKHUTH BiJl yMOB YTPHMAHHS TBAPUH, y SIKHX
3a0e3MeyYeH sl  ONTHMAIBHOIO MIKPOKJIIMATy Ma€ HaJ3BHYailHO BaXJIMBE 3HAa4YeHHS. Tak
npoaykTuBHICT, TBapuH Ha 10-30 % BH3HAYAE€ThCS MIKPOKIIIMATOM TIPUMIIICHb. BilxuieHHs
napameTpiB MIKpOKIIIMATy BiJ] BCTAHOBJICHHX MEX NPH3BOAUTH IO CKOPOUYEHHS HaI0iB MoJIoka Ha 10-
20 %, mpupocty xwuBoi macu — Ha 20-33 %, 30UTBIICHHS BiIXOQy MOJOAHSKY — 10 5-40 %,
3MEHIIIeHHsT HecydocTi Kypei — Ha 30-35 %, BUTpaT J0OHAaTKOBOi KUIBKOCTI KOPMIB, CKOPOYEHHS
TEPMiHY CIy)KOM MaIlimH, OOJIaJHAaHHSA 1 caMuX Oy/iBellb, 3HWKEHHS CTIHKOCTI TBapuH JI0
3aXBOPIOBaHb. Y CBOIO 4epry 3a0e3MeyeHHs ONTHMAJBHOTO MIKPOKIIMATy B TBAPUHHHIBKUX
MPUMIIICHHSX TIOB’S3aHO 31 3HAYHUMM BUTpPAaTaMH TEIDIOBOI Ta €JICKTPUYHOI EHeprii, Ha IIo
BUTpPAyYaeThCst 10 15 % KOIITIB BUPOOHHUKIB.

BpaxoByroun KOHCTPYKIIIHHO-TEXHOJIOTIYHY CXEMY TEILIOYTHIII3aTOpa Il TBAPHHHHUIIBKUX
[PUMILIEHb po3po0ieHa KOHCTPYKTOPChKa JOKyMEHTAllis 1 BHUIOTOBJICHO YHIBEpCAJbHUM
eKCTIICPUMEHTATIBHUN CTEH YIS JOCIIDKSHHS TPOIeCY IMEpeMIlleHHs Teruia 1 Macu TIOBITPS TI0
TPUTPYOHOMY KOHIIGHTPUYHOMY TEILIOOOMIHHUKY, 3aralIbHUI BUTIIS SIKOTO TIPEJCTaBICHO Ha PUC.
1.

Puc. 1. 3aranbHuii BUTIIA]T YHIBEPCATBHOTO €KCIIEPUMEHTAILHOTO CTEHAA

VHiBepCcalbHUI  €KCIIEPUMEHTAJIbHUNA  CTEHJ I BHW3HAYCHHS  palliOHAJIbHUX
KOHCTPYKIIHHO-PEKUMHHX MapaMeTpiB TPUTPYOHOTO TEIIIO YTHIII3aTOpa CKIAAAEThCA 13 HAOOpY
TpUTPYOHUX MOAYJIIB, KYTOBUX MOAYJIIB MPUMILICHHS Ta 30BHIIIHHOIO CEPEIOBUINA,
BEHTHJISITOPA 1 HArPiBAJILHOTO €JIEMEHTA.

B pesynbTati excriepuMeHTaIbHUX JOCIIPKEHb BCTAHOBJICHO, IO MPH 3a/laHUX pajiycax
MOBITpOIIpOBOAYy TemoyTuiizatopa »3 = 0,2 m, 7, = 0,137 M, r; = 0,069 M onTumManTbHUMH
3HAYEHHSIMH HOT0 KOHCTPYKIIIHHO-TEXHOJOTIYHUX ITapaMeTpiB MPH SKUX KOPHCHA TEIUIOBa
OTY)KHICTh TEMIOyTHIi3aTOpa Makcumanbaa AN = 4408 Bre L =8 m, V= 0,36 m’/c, T. =0 °C.
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